1. Schulaufgabe Mathematik am 18.11.2003
Klasse 6d; Name

1. Kirze vollstandig:

a) |80 b) |202 o) 1120 d) |48 _

256 ~ 312 ~ 135 ~ 222 =

3 15

4, Welche Zahlen liegen zwischen % und % ?

43 . 120, 16 7

25 75 25 8

5. 72 eines Pfahls von 2,10 m stecken im Boden. Wie hoch ragt der Pfahl aus der Erde?
6. Familie Gruber bekommt von einem Lottogewinn in Hohe von 12 000 ¢ einen Anteil

von % . Von dem Anteil werden % gespart, der Rest bereichert die Urlaubskasse. Uber
welchen Betrag kdnnen die Grubers im Urlaub mehr verfigen?

7. WeilRgold setzt sich aus % reinem Gold, aus 23—0 reinem Silber und aus Kupfer zusam-
men. Eine Kette aus Weil3gold wiegt 220 g. Wie viel Gramm Kupfer enthalt die Kette?




b)

d)

Berechne, kirze stets vollstandig.

14 18 8 15 2

19 T57 *38 t19 738
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6, .1, 20 3. _
(27+132):(G1-7)=



1. Schulaufgabe Mathematik am 18.11.2003
Klasse 6d; Name  MUSTER

1. Kirze vollstandig:

a) |80 _ 5 b) |200 _> c) 120 _20 d) (148 _2
256 ~ 16 360 ~ 9 135 ~ 27 22273
2. Ordne die Briiche an der Zahlenhalbgerade. %; %; %; %; %
0 v v v ovy
| | | | | | | | | | | | | | | | S
| 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 | 1 1 1 1 1 1 1 Cdl
3. Setze fur die Platzhalter die richtigen Zahlen aus IN ein.
. . 4 5
4, Welche Zahlen liegen zwischen 3 und 3 ?
% ; ZU grof3 % ;ja 1% ;ja %viel zu klein
5. 72 eines Pfahls von 2,10 m stecken im Boden. Wie hoch ragt der Pfahl aus der Erde?
% :210 cm =150 cm = 1,50 m ragen aus dem Boden.
6. Familie Gruber bekommt von einem Lottogewinn in Héhe von 12 000 ¢ einen Anteil

von % . Von dem Anteil werden % gespart, der Rest bereichert die Urlaubskasse. Uber
welchen Betrag kdnnen die Grubers im Urlaub mehr verfigen?

2 von & von 120 00 = +: &: 12000 = 5 : 4800 = 3600 werden gespart.

4800 - 3600 = 1200 in die Urlaubskasse.

7. WeilRgold setzt sich aus 42 reinem Gold, aus 23—0 reinem Silber und aus Kupfer zusam-

men. Eine Kette aus Weil3gold wiegt 220 g. Wie viel Gramm Kupfer enthalt die Kette?

3 3 1543 2 1 1 1
Rest: 1-,-50=1-"55 =50=10 7 10VON 2209 :75:2209=22¢g




Berechne, kirze stets vollstandig.

14 18 8 15 2 3;14+18+4;3+3;15-3 114

10 *57 *38 *19 38 = 57 =57 =2
3+5-2

43+35-55=2""¢5 =3

4 .3 4,27 4227 _3_.1

9 8_908_9:)8 2 72

2 1 2 2 30, 13 30,28

47 (z-15+3)=—F 17g=7 295~ 254=8

6 .1. 20 3 13 11 55,21 _1
(27+137): (7-7)=3

14°21- 14011~ "2



